

《都挺好》结局该不该“大团圆”?

苏大强被“洗白”引发争议,网友续写自己心目中的故事



快了快了 我也生病了

自从“作精”苏大强患上了阿尔茨海默病,话题大剧《都挺好》里苏家4人的关系就出现了大转变:跟女儿苏明玉一起生活的苏大强(倪大红饰)不作妖了,回忆往事时大胆表达着对女儿的爱;苏明玉(姚晨饰)面对父亲和两个哥哥,不再像带刺的玫瑰,她收起怨气,尝试与自己和解、与家人和解;大哥苏明哲(高鑫饰)在美国安心过着自己的小日子;不想继续当“妈宝”的二哥苏明成(郭京飞饰)远赴非洲,努力开拓事业,与妹妹一笑泯恩仇……

近日,自播出以来一直疯狂上热搜的《都挺好》迎来大结局,几个角色也完成了彻底的“转变”,几场感情戏赚足了观众的眼泪。但是,角色的“洗白”真能让观众满意吗?故事虽然结束了,观众们却陷入了思考,甚至脑洞大开构想自己心目中的结局以及后续故事。

网曝范冰冰美容院开业

贵宾卡最低5万最高100万
好友辟谣:只是帮我监工

贵宾卡类型	金额
仙女卡	5万
女神卡	10万
公主卡	20万
王妃卡	30万
皇后卡	50万
女王卡	100万

贵宾卡价格表



范冰冰与张帅合影

本报讯 近日,有网友在曝出范冰冰美容院开业剪彩,李晨、范丞丞、张钧甯、马苏、胡兵、安虎等明星都现身支持。并在微博上曝光了美容院的贵宾卡报价表,表格中显示,美容院共设有6种贵宾卡类型,其中,价格最低的仙女卡报价5万元,价格最高的女王卡报价100万元。爆料的网友为范冰冰的超话粉丝大咖,不少网友看到报价后高呼,“贫穷限制了我的想象”。

昨天,范冰冰好友、服装设计师张帅在微博上晒出与范冰冰的合并,并感谢范冰冰为他的店监工,辟谣近日关于“范冰冰开美容院”的新闻。他在评论中解释:“我这两天秋冬大秀正忙,她去美容院帮我看着内部怎么装饰去了。” (新雨)

2018慈善名人榜公布 黄晓明、杨颖 登榜首

本报讯 3月26日晚,第六届2018慈善名人榜正式发布,黄晓明、杨颖夫妇荣登榜首,韩红位居第二,姚明、叶莉夫妇位居第三,TFboys的王俊凯、王源、易烊千玺,作为新生代正能量偶像的代表,也在前十的行列。

据悉,慈善名人榜是《中国慈善家》杂志年度重量级榜单之一。从2013年起,《中国慈善家》杂志对演艺明星、艺术家、运动员、主持人以及作家在内,凭借知名度和影响力获得市场回报的公众人物在慈善、公益领域的表现进行年度评价。

《中国慈善家》杂志邀请公益慈善领域的专家及学者组成顾问团,对这些候选人过去一年的公益慈善表现进行评价。评价结果以排行榜形式呈现并发布。 (晚宗)

A

“大团圆结局”气氛和谐

《都挺好》大结局两集的故事线基本围绕苏大强患病之后展开,他从一开始害怕明玉到后来逐渐依赖明玉,终于建立起父女感情。而明玉更辞去高薪的工作,陪伴老父度过最后清醒的时光。

在这两集中,苏大强的两段戏让观众感动得涕泪交流。一场是他来到亡妻赵美兰的墓地,说出自己一生的痛和怨,并实现了对妻子的“反击”：“快了,我也生病了,我得了一个大病叫阿尔茨海默病,生起病来脾气可暴躁了,你要是现在还在我身边,我一犯起病来你也受不了……美兰,我一辈子跟你唱反调,没想到到头来还是遂了你的愿。”

另一场戏是除夕夜,苏明玉终于在老宅附近找到迷路的苏大强。当目光呆滞的苏大强朝她缓缓走来,苏明玉百感交集,歇斯底里地撕烂了苏大强怀里的一沓纸。苏大强捡起纸慢慢抚平,口中念着:“明玉下学期就要中考了,班里让买个习题集,30块钱呢。她妈又不给,同学又不借给她看,她天天念叨,我好不容易攒够了钱,我就要给她买这本书啊,这可怎么办呢?”明玉这才明白,原来父亲的记忆回到了她读初三的时候,他穿越了大半个苏州城,只是为了给她买习题集。明玉哭成泪人,扶着苏大强回家……

全剧最后一场戏是真正“大团圆”:苏家4人进行视频通话,互相祝福新年好。

B

“该不该和解”引发争议

在结局篇之前,《都挺好》一直聚焦原生家庭对子女的影响,尤其是苏大强对子女提出各种无理要求,彻底颠覆了父亲的传统形象,因此引发了观众热议,许多观众都坚决表示拒绝这个结局。

然而,在剧集的收官阶段,苏家的3个“渣男”都被集体“洗白”:苏大强面对病痛,苏明哲面对婚姻危机,苏明成面对事业危机,3人因此痛改前非,一家

人变得无比和谐。有观众为他们一家人化解恩怨而感到高兴,但这样的“大团圆”结局也引来争议。有人直言:“这个结局简直是对所有在家庭中遭受不公待遇的人的二次伤害。强行圆满,是想让受过伤害的人继续奉献吗?”

有人认为,苏明玉为了照顾父亲而辞职的举动没有参考性:“平凡的我们是大多数,大多数人会继续工作,然后一天一天坚持下去。”

C

“挺好或不好”各自续写

《都挺好》的故事结束了,但网友围绕该剧的探讨仍然在继续,有人甚至自己续写,让故事按照自己的理解去发展。

一种版本是“都挺好”:两年后,众诚遭遇危机,蒙总请苏明玉出山救主,苏明玉决定帮助师父解决困境。但脑力逐年退化的父亲怎么办?此时,苏明玉已经和石天冬结婚,白天,苏大强不得不去石天冬的餐馆,他在店里闹出不少幺蛾子,让小两口不堪重负。这时,苏明成从非洲回来,他买了一套房产,与朱丽也重归于好。苏明哲夫妇决定回国,承担起照顾父亲的责任。明玉出高薪为苏大强请了一个贴身保姆。苏大强在3个子女家里轮流居

住,颐养天年。

另外一个版本是“都不好”:虽然亲情被唤回,但日复一日地照顾父亲,让苏明玉身心疲惫。在蒙总的邀请下,她决定复出工作。此时,苏明成回国,事业开始进入上升期,但朱丽已经再婚,他决定把更多精力投入事业。当苏明玉与苏明成商讨父亲的养老问题时,分歧再次出现,两人不欢而散。他们想请苏明哲回家共同承担照顾父亲的义务,但大嫂吴非以照顾上小学的宝宝为由,坚持只出钱、不回国。苏明玉与苏明成无奈把苏大强送进了养老院,工作繁忙的两人隔一个月才去看望父亲一次……

(龚卫锋)

向佐求婚郭碧婷现场照曝光

单膝跪地大钻戒吸睛

本报讯 昨天中午,向佐妈妈陈岚在官方微博公布向佐求婚郭碧婷成功的喜讯,并晒出求婚现场的照片(左图)。向太写道:“向佐低调地在台北艾丽酒店3月17日下午5:20向郭碧婷求婚成功,是好事所以我们欣然接受大家的祝福!”

据悉,向佐精心为郭碧婷筹划了一场求婚派对,邀来双方父母以及各自的

亲友一齐来见证这个浪漫时刻,更为郭碧婷献上求婚戒。记者求证两人的工作人员,双方确认喜讯。男方工作人员表示:“是啊,感情升温,水到渠成的事情!”郭碧婷经纪人回应:“感谢大家的关心祝福。”至于预计何时办婚礼,经纪人表示:“不一定哦,男女主角应该会想要有个特别的婚礼,不一定以婚宴方式进行。” (新雨)

